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Do zaliczenia wyktadu nalezy rozwiaza¢ wybrane 2 z ponizszych 3 zadan.

Zadanie 1
W deterministycznym problemie rozciecia grafowego na dane sklada sie graf
o nieujemnych wagach krawedzi, oraz pary wierzchotkow (s1,%1),. .., (Sk,tk)-

Celem natomiast jest wybranie zbioru krawedzi o najmniejszej sumie wag takich,
ze po ich usunieciu zadna z par wierzchotkéw nie jest polaczona.

e Zdefiniuj 2-etapowa, stochastyczna wersje tego problemu?

e Zaproponuj tak dobry jak to mozliwe algorytm rozwiazujacy ten stochasty-
czny problem?

Zadanie 2

Rozwazmy model niezaleznej aktywacji, w ktérym kazdy element ma takie samo
prawdopodobienstwo. Zaloz, ze dla pewnego problemu w tym modelu, masz
dany stochastyczny algorytm aproksymacyjny o stalym wspoétczynniku aproksy-
macji. Pokaz jak z tego algorytmu mozna otrzymac algorytm, dzialajacy w przy-
padku gdy prawdopodobienistwa aktywacji sa dowolne? Co potrzebujesz zatozyé
o niedeterministycznym wspotczynniku aproksymacji dla danego algorytmu?

Zadanie 3

Rozwaz algorytm przedstawiony w 3 wykladzie na slajdzie 43 i pokaz, ze dla
kazdego wierzchotka v z sekwencji i kazdego i, z prawdopodobiefistwem 1 — ﬁ
wéréd 3logn najblizszych wierzchotkéw jest co najmniej jeden wierzcholek z
D;.



